Projektleitfaden – Politikerimage 2019 

· [bookmark: _GoBack]Fragebogen-Endversion ist ab Donnerstag 7.11. auf www.traweger.at/lehre/seminar  abrufbar und zum download vorgesehen.

· Ab 7.11 ist die Interviewereinteilung, wer in welcher Gemeinde die Interviews durchführt auf obiger homepage einsehbar (pro Seminarteilnehmer sollen 10 Interviews durchgeführt werden).  Die 10 Interviews sind auf alle Spalten im Telefonbuch zu verteilen (z.B: Gemeinde XXX hat 20 Spalten; d.h. in jeder 2-ten Spalte wird ein Interview beginnend beim 5-ten Privatanschluss von oben durchgeführt

· Jeder Seminarteilnehmer sieht aus der Interviewereinteilung seine individuelle Interviewernummer sowie die entsprechende Gemeindenummer. Beide Nummern im Fragebogen oben rechts im vorgesehenen Feld eintragen.

· Die Interviews sollen nur in der Zeit 17 bis 20 Uhr durchgeführt werden.

· Im Fragebogen müssen die offenen Fragen klar formuliert und gut lesbar eingetragen sein.

· Im Formular Imageprojekt-Kontrollnummern MÜSSEN alle 10 Namen mit der jeweiligen Telefonnummer eingetragen werden; dies zur Interviewerkontrolle. Selbstverständlich sind die erhobenen Daten selbst anonym und können den Fragebögen nicht zugeordnet werden – also keine laufenden Nummern den Namen zuordnen.

